
「よくあてはまる・ややあてはまる」の合計の割合（％）

Q1 お子さんは、学校に楽しく通っていますか。 97.1

Q2 お子さんは主体的に学習している。 77.5

Q3 お子さんは、相手を思いやる気持ちが育っている。 93.7

Q4 お子さんは、元気よく挨拶ができる。 78.4

Q5 お子様は、きまりやルールを守ることができる。 86.8

Q6 学校は、保護者会、通信、行事等を通してお子様の学校生活がわかるようにしている。 95.1

Q7 学校はわかりやすい授業の工夫を行っている。 93.1

Q8 学校は、ICT機器を活用した授業を行っている。 90.7

Q9 学校は、お子様の人権を尊重している。 93.1

Q10 学校は、お子様の努力を褒めたり、励ましたりして温かく接している。 94.6

Q11 学校は、いじめ防止やいじめの対応に丁寧に取り組んでいる。 93.2

Q12 学校は、お子様や保護者の相談に丁寧に対応している。 95.6

Q13 学校は、お子様が安心して学校生活を送れる環境整備に努めている。 93.1

Q14 学校は、校舎内外（教室・花壇・清掃等）の美しい環境整備に努めている。 97.5

Q15 学校は、安全対策（避難訓練、感染症対策、交通安全教室等）を適切に行っている。 96.6

91.7
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